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V letošním roce zaznamenala veřejná přístaviště rekreační plavby vybudovaná Ředitelstvím
vodních cest České republiky rekordní návštěvnost. U přístavišť zprovozněných v
předchozích letech se vyvázalo o 40 % více lodí než v roce 2024. Nově dokončená
přístaviště Brandýs nad Labem, Nymburk a Kolín pak navštívilo 867 plavidel. Výsledky
provozu dokončené první etapy 10 veřejných přístavišť potvrzují, že Češi objevili kouzlo
turistiky na palubě lodí na Labi a podpora rekreační plavby dává smysl.

Veřejná přístaviště Ředitelství vodních cest ČR na celém Labi navštívilo v roce 2025 celkem 3165
lodí, přičemž u přístavišť zprovozněných v předchozích letech zastavilo dokonce o 40 % víc plavidel
než v předchozím roce 2024. Za úspěšnými výsledky letošního roku nestojí jen fakt, že loňská sezóna
byla ochuzena o září a říjen zasažené povodněmi a během letošního podzimu bylo velmi pěkné
počasí. Letošní prázdninové měsíce zaznamenaly v průměru o 20 % větší provoz, což potvrzuje
celkový růst zájmu o využívání přístavišť.

„Velice mě těší, že výsledky letošní sezóny dokládají zájem veřejnosti o užívání volného času při
plavbě po labské vodní cestě. Potvrzuje se tak, jak správné bylo rozhodnutí Ministerstva dopravy
realizovat program rozvoje rekreační plavby na Labi právě vybudováním sítě veřejných přístavišť v
jednotlivých městech, která zde doposud chyběla,“ říká Lubomír Fojtů, ředitel Ředitelství vodních
cest ČR. „Současně děkuji vedení jednotlivých měst za aktivní spolupráci, bez níž by tato přístaviště
nevznikla a také se by nestala vstupními branami pro vodní turisty,“ dodává.

Rekordmanem jsou opět Poděbrady s návštěvou téměř 400 plavidel (což je o 20 % více než loni),
následované Ústí nad Labem - Brnou, novým přístavištěm Nymburk a Roudnicí nad Labem (350
až-360 lodí návštěvníků). V těsném závěsu s 330 návštěvami jsou pak Čelákovice. Nové přístaviště
Brandýs nad Labem navštívilo 300 lodí, obdobně jako Litoměřice. Výsledek dalšího nového
přístaviště Kolín s 211 připlutími je rovněž velmi pěkný. O 26 % pak v průměru narostla doba
strávená na přístavištích. Naprostá většina přístavišť je hojně navštěvována a některá byla v
nejoblíbenějších časech sezóny opakovaně zaplněna až z 90 %, opět více než v předchozích letech.

Další novinkou letošního roku bylo servisní centrum Roudnice nad Labem, kde bylo od jeho
zprovoznění během ověřovacího provozu natankováno do 159 plavidel 12 500 litrů pohonných hmot.
Pro ilustraci tankování pomocí hadice s pistolí tak nahradilo 625 kanystrů benzínu nebo nafty, které
by bylo nutné nalít do lodí, protože jiné servisní centrum na Labi není. Hned první sezónu se tak
okamžitě dostalo na první místo mezi servisními centry Ředitelství vodních cest ČR, kdy bylo
natankováno víc než v přístavech Veselí nad Moravou a Hluboká nad Vltavou.
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